



Broj: 07-40-15132-14/22  
Cazin, 19.12.2022. godine

**KANTONALNA UPRAVA CZ-e**  
**B I H A Ć**

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za. **18/19. 12.'22. god**, dostavlja se: U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 4
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	2	08:35 sati u Gornjoj Koprivni izvršena provala u dvije kuće. 16:10 sati u naselju Stijena desilo se krivično djelo nasilje u porodici .
Javni red i mir	2	19:20 sati u ugostiteljskom objektu Ambasador Čoralići fizički obračun između dva lica uz psovke, viku i galamu. 17:30 sati na magistralnom putu M4.2 u mjestu Mihaljevac došlo je do slijetanja jednog vozila, na vozilu prčinjena manja materijalna šteta bez povrijeđenih lica
Saobr.nezgode	0	

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin		0
Opis	Mirno	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja			
Pregleda:	68	Povreda	Korištenje saniteta 4

<b>Vodossnabdijevanje</b>	Uredno
<b>Elektrosnabdjevanje</b>	<b>Podružnica "Elektrodistribucije" Bihać</b> obaviještava kupce da će zbog planskih radova na elektroenergetskim objektima, 20.12.2022 doći do prekida u isporuci električne energije u poslovnim jedinicama prema slijedećem rasporedu: <b>Od 09:00- 16:00</b> Crnaja ,Johovica,Lipa i Šturlić
<b>Komunalne usluge</b>	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.

**Stanje na cestama 19. 12. 2022. u 06 : 30 sati**

Promet vozila na putevima u Bosni i Hercegovini je umjerenog inteziteta. Povećana je opasnost od odrona na dionicama koje vode kroz usjeke. Izdvajamo putne pravce: Sarajevo-Foča, Konjic-Mostar, Jajce-Banja Luka, Bugojno-Novi Travnik, Rogatica-Višegrad i Turbe-Karanovac. U višim planinskim predjelima upozoravamo na smanjenu vidljivost, zbog magle, kao i na moguću poledicu zbog niskih temperatura. Apelujemo na vozače da voze oprezno, uz obavezno poštivanje svih saobraćajnih propisa. Napominjemo da je posjedovanje zimske opreme obavezno. Za danas su najavljeni sanacioni radovi na magistralnom putu Mostar- Čitluk (Kobilovača), u vrijeme izvođenja radova saobraćat će se jednom trakom naizmjenično, uz regulaciju semaforima.

Na magistralnom putu Jajce-Donji Vakuf zbog radova u tunelu Skela, tokom dana saobraća se naizmjenično, jednom trakom. U noćnim satima (22-06 sati) saobraćaj se obustavlja i preusmjerava na obilaznicu oko tunela.

Tokom dana moguće su kraće obustave saobraćaja na magistralnom putu Žitomislići-Počitelj, zbog minerskih radova.

Sporije zbog radova saobraća se i na dionici autoputa A-1 Zenica sjever-Zenica jug, kao i na magistralnom putu Živinice-Stupari.

Na graničnim prelazima ovoga jutra nema dužih zadržavanja

Vodostaj Mutnice	Mjerna stanica u Trzcu nije u upotrebi		
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.		
Temperatura: u 07:00 -3 C	Pritisak: 1038 ( mb)	Vlažnost: 95%	
Neeksplozivna ubojna sredstva NUS	0		

Dostavljeno:

1. Kantonalna uprava CZ-e
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),
3. RTV-a Cazin 1x,
4. Evidencija
5. Arhiva

Obradivač

Begić Sabina